1. 488 of® 52 throjHol x|/ sl e guch, off 4k ne o
AU 7H?

=R 7N



2. 72 UFH 30 dE 5 F 1000 M IS 5 ASHA L

YER
c



7F2 Gem, M2 8em )1 AAFE
A 7 e HALZE L ol

71O]L_ = cmn 1:]1’]7]]—9

Ct
=% cm



4.

% 7k o] AT Bopret Aaguse] G FokAlL.

7F=2x2x3x%x5

U =2x3x5x%x7




A]
2]

7}A]

Ct
=



)
oS

2 7YX 7}

7}A]

Ct
=



7. PHe 7 RE o5 e vEd AgUd.
1+3+4+9=13 JYrct. o] o, [12] + [14] & F5HA L

e =
-

mlm

S0l 9] =



Ak
) 3
1o 1,?—17—]19]—
o 2’-3907]1
437

8.

B



9. 50014 1007kA] 9] Akl 4= Sl 9 9 v BT D AHAY 7R

SER gl



10. 728 oW S Lirel 3 gtk throlgolx) ) she At wi
ERIDISEE:

B e 7



11.

7Y2 7} 8cm, A|Z27F 18cm 21

e JAAge wEe

TOFA L,

Yt
=%

cm

| A2y mope] el g Solsol 13
°l

Gtk ol GAZHE ol & wol 2



12.

7ot Lhe] AehBopet A4 Bu40) §e ToHA L.

7} =3x5x5,

J=2x3%x3x%x5




13. 18 o] sh& E7AL HAFA] oAl A F o= e
2 A U S5 Alve S 25 2 7Y (
Zol A= ot 7t vEd b Ao s FUh)

B e 7}

filo
Ol
il
S

rsk



® 8 3 9 @ 18 B 24

@D 12



15.

A= T2 £ 40 Fo] 96
gre Aokt

s
=¥

cg

et ol



16.

olm o thAel B 40 Po] Y& yth o]
Abel Al A glo] Fgo] yiro] £
= 7 AU

gy

oL,

Ag = % oz ge
gtk 2@ @7k Lieol



17.

70 2T}t 231 100 Hof 22 2pA
e
o ke T

Yt
=%

FolA 2 o] ol A7} 571

o A=
- T =

©clata

gHO-0



